



2019年4月25日

各位

会社名 株式会社電通国際情報サービス
 代表者 代表取締役社長 名和 亮一
 (コード番号 4812 東証第1部)
 問合せ先 取締役副社長執行役員 上原 伸夫
 (TEL. 03-6713-6160)

(訂正)「2018年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年2月8日に発表いたしました「2018年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

これにともない、「2018年12月期 決算説明会資料」も訂正し、本日開示しております。また、同期間の有価証券報告書の訂正報告書につきましても、本日関東財務局へ提出いたします。

記

1. 訂正の理由

本編 P50「(2) 生産、受注及び販売の状況 ②受注状況」において、集計上の誤りがありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所は____を付して表示しております。

※なお、表中の「エンジニアリングソリューション」としていた事業セグメント名称は、2019年1月より「製造ソリューション」に名称変更しております。

(訂正前)

②受注状況

当連結会計年度(自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)における受注実績を事業セグメントごとに示すと、次のとおりであります。

事業セグメント	受注高 (百万円)	前期比 (%)	受注残高 (百万円)	前期比 (%)
金融ソリューション	<u>30,210</u>	<u>140.7</u>	<u>12,182</u>	<u>233.6</u>
ビジネスソリューション	<u>17,216</u>	<u>103.6</u>	<u>6,401</u>	<u>106.8</u>
エンジニアリングソリューション	<u>31,999</u>	<u>119.1</u>	<u>11,183</u>	<u>132.6</u>
コミュニケーション IT	<u>22,979</u>	<u>109.1</u>	<u>5,743</u>	<u>128.1</u>
合計	<u>102,407</u>	<u>119.1</u>	<u>35,511</u>	<u>147.2</u>

(注) 1. 金額には、消費税等は含まれておりません。

2. 2018年12月期より全サービス品目を対象とした数値に記載を変更しております。

(訂正後)

②受注状況

当連結会計年度(自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)における受注実績を事業セグメントごとに示すと、次のとおりであります。

事業セグメント	受注高 (百万円)	前期比 (%)	受注残高 (百万円)	前期比 (%)
金融ソリューション	<u>29,590</u>	<u>137.8</u>	<u>11,561</u>	<u>221.7</u>
ビジネスソリューション	<u>16,412</u>	<u>98.8</u>	<u>5,597</u>	<u>93.4</u>
エンジニアリングソリューション	<u>31,035</u>	<u>115.5</u>	<u>10,218</u>	<u>121.1</u>
コミュニケーションIT	<u>21,285</u>	<u>101.1</u>	<u>4,048</u>	<u>90.3</u>
合計	<u>98,323</u>	<u>114.3</u>	<u>31,426</u>	<u>130.2</u>

(注) 1. 金額には、消費税等は含まれておりません。

2. 2018年12月期より全サービス品目を対象とした数値に記載を変更しております。

以上